

新装版 できる韓国語 初級Ⅱ 訂正のご案内

■ 以下の通り訂正箇所がございます。(2017.11.10 Update)

読者の皆さまには大変ご迷惑をお掛けし申し訳ございません。

p.153 3(2) 選択肢②

(正) 아파서

(誤) 아프면

■ 第3刷より、以下の説明が追記されました。(2016.3.14 Update)

該当箇所		誤	正
本冊	表最下行最左列	名詞	名詞(·이다)
p32	表下	(テキストの追加)	※ 「(·이/가) 아니다」 は形容詞。